

## 习近平向全球共享发展行动论坛 首届高级别会议致贺信

新华社北京7月10日电 7月10日，国家主席习近平向全球共享发展行动论坛首届高级别会议致贺信。习近平指出，当今世界，百年变局加速演进，世界经济复苏艰难，全球发展议程面临挑战。为凝聚合作共识、推进共同发展，我提出全球发展倡议，助力加快落实联合国2030年可持续发展议程。我高

兴地看到，在各方共同参与下，全球发展倡议合作取得重要早期收获，许多发展中国家从中受益。习近平强调，发展是人类社会的永恒主题。共享发展是建设美好世界的重要路径。作为最大的发展中国家，中国始终将自身发展置于人类发展的坐标系，以自身发展为世界发展创造新机遇。中国将进一

步加大对全球发展合作的资源投入，同国际社会一道，持续推进全球发展倡议走深走实，为如期实现联合国2030年可持续发展目标、推动构建人类命运共同体作出新贡献。全球共享发展行动论坛首届高级别会议由国家国际发展合作署主办，主题为“中国的倡议，全球的行动”，10日在北京开幕。

## 楼阳生在河南省第十五届见义勇为英雄模范表彰大会上强调 倡导见义勇为 弘扬新风正气 凝聚起现代化河南建设的强大正能量

王凯主持 孔昌生出席

据《河南日报》7月10日，河南省第十五届见义勇为英雄模范表彰大会在郑州召开，深入学习贯彻习近平总书记关于见义勇为工作的重要论述，进一步倡导见义勇为、弘扬新风正气、引领时代风尚，凝聚起推进中国式现代化建设河南实践的强大正能量。省委书记楼阳生出席并讲话，省长王凯主持，省政协主席孔昌生出席。

会议宣读了《关于表彰河南省第十五届见义勇为英雄和见义勇为模范的决定》，并为见义勇为英雄和群体代表颁奖。获奖代表宣读了倡议书。

楼阳生指出，见义勇为、惩恶扬善，是中华民族的传统美德，是培育和践行社会主义核心价值观的重要内容。近年来，我省见义勇为事业蓬勃发展，见义勇为精神传承弘扬，涌现出一大批可歌可泣的先进典型、英雄人物。他们用舍己为人的果敢行动书写了一幕幕大担当，展现了新时代河南人出彩形象。

楼阳生强调，当前，全省上下深入学习贯彻党的二十大精神，以扎实开展主题教育为引领，锚定“两个确保”，深入实施“十大战略”，推进中国式现代化建设河南实践。要以此次表

彰大会为契机，深入开展见义勇为英雄模范学习活动，激励全省上下崇尚英雄、敢于斗争、拼搏奉献，为谱写新时代新征程中原更加出彩的绚丽篇章提供精神力量。

一要弘扬见义勇为崇高精神，营造正气充盈的社会风尚。把倡导见义勇为作为培育和践行社会主义核心价值观的重要内容，持续开展见义勇为英雄模范事迹宣传活动，加大英雄模范事迹宣传力度，让全社会崇尚英雄、学习英雄、争当英雄的氛围更加浓厚。

二要强化见义勇为激励保

障，树牢关爱英雄的鲜明导向。落实好《河南省见义勇为人员奖励和保障条例》，健全见义勇为权益保护和帮扶保障长效机制，强化法治保障，让见义勇为者愈加感受到党和政府的温暖、全社会的关怀。

三要塑造见义勇为社会价值，汇聚群防群治的强大合力。完善群众参与社会治理的制度机制，发挥群众团体的纽带作用、社会组织的协同作用，积极拓展人民群众投身见义勇为事业、参与平安建设的渠道，不断巩固拓展共建共治共享的社会治理格局。

四要加强对见义勇为工作的领导，推动见义勇为事业健康发展。把见义勇为工作与精神文明建设、平安河南建设、法治河南建设紧密结合起来，统筹推进、一体落实。各级党委和政府要加强组织领导，党委政法委要做好统筹协调，相关部门各司其职，基金会、协会当好桥梁纽带，共同推动见义勇为事业发展。

会议以电视电话会议形式召开，各省辖市、济源示范区、航空港区设分会场。江凌、陈星、安伟、李亚、张建慧、郑海洋、王仕权、段喜中出席。

## 漯河，何以成“顶流”

漯河，正在成为“顶流”！7月4日上午，“豫见绿色链接未来”2023河南省绿色食品产业发展大会在郑州开幕。

在这场全国“顶流”的食品产业盛会上，漯河成为“顶流”中的“顶流”：河南万亿级食品产业高质量发展的“发动机”，在漯河；国家肯定的“三链同构”发展模式，在漯河；省长点题的“一流产业生态”，在漯河；影响全国、全省的产业联盟、龙头企业、重大项目主体，在漯河；参与活动、环节最多，成果展示最丰富的，是漯河……

这场大会，“顶流”漯河全面亮相。

实际上，这种“顶流”趋势，也体现在漯河近两年在全省发展坐标的持续“飙升”上。“顶流”漯河的背后，是产业引领能力的跃升，更是一座城市的能级跃升。漯河，何以成为“顶流”？“顶流”漯河，又有哪些“顶流”打法？

### “漯河现象”

“豫见绿色 链接未来”2023



位于市城乡一体化示范区的双汇总部大厦（资料图片）。

本报记者 焦海洋 摄

河南省绿色食品产业发展大会，作为近年来河南农业领域高规格之一的大会，“漯河现象”贯穿全场：漯河市长黄钊发布了中原食品实验室16项绿色食品重点科研成果，双汇发展、中大恒源、卫龙美味分别参加省冷链食品产业联盟、省食药同源产业联盟和省休闲食品产业联盟的启动仪式，双汇发展总裁马相杰参加企业互动交流，临颖辣椒”国家现代农业产业园项目、郟城区药食同源功能食品集散地项目参加了重大项目集中签约仪式，经济技术开发区、临颖县、舞阳县、郟城区和召陵区参加了全省70个以农产品加工为主的产业集聚区的绿色食品发展成果展……本次大会，漯河作为参加活动最多的省辖市，得到了与会领导和各位参会代表的充分肯定和高度评价。

除此之外，“漯河现象”还体现在河南绿色食品产业发展的模式和理念上，具体说来分为以下3个关键：

“漯河现象”第一个关键词是：“三链同构”。（下转02版）

## 打造城市文旅新名片

罗平

7月4日至7日，我市党政代表团赴雄安新区、西安市、洛阳市就城市规划建设治理、培育消费新热点等情况进行考察，在返漯当天连夜召开的座谈会上，提出要激活文旅的功能性、突出消费的时代性、强化场景营造业态创新，打造城市符号，更好满足人民群众精神文化需求。这为我市提升文旅产业核心竞争力、实现文旅产业高质量发展指明了方向。

要塑造城市文化品牌。西安市大唐不夜城步行街是全国“十大最具人气的夜游产品”之一。景区通过融入秦、汉、大唐文化和汉服体验活动等多样场景、多业态，让游客现场体验古代长安的盛世场景，提升了游客的沉浸感和互动性；根据游客需求，不断

塑造消费新业态，实时更新、调整场景，增强游客的新鲜体验感，吸引游客重返景区。贾湖文化、许慎文化、码头文化、集市文化等是我市亮丽的文化名片。我们要进一步用好这些文化资源，推动文化、旅游、商贸一体发展，创新消费业态，动态更新、调整场景，不断提升游客的体验感、场景感、代入感和互动性；要展现城市独有的文化气息，打造多场景设置、产品多样、品质较高的文旅项目，不断擦亮城市文旅名片。

要创新消费场景。传统旅游消费是游客为“我看过、我来过”买单。（下转02版）

## 《今朝漯河》 | 幸福之城 系列报道

## 点“靓”夜经济 升腾烟火气

■文/图 见习记者 郭嘉琪  
“人间烟火气，最抚凡人心。”夏季气温升高，夜间消费市场也持续火爆。夜经济已成为我市充分释放消费潜力的强大助力，成为展现城市烟火气、增强群众幸福感的新发力点。

“现串现烤的羊肉串受欢迎品尝。”“正宗的章鱼小丸子10元一份。”……7月9日，黄河广场夜市摊位一眼望不到头，人群熙熙攘攘，各种招牌引人注目，摊贩的叫卖声和顾客的欢声笑语此起彼伏。一个个烧烤摊前，一张张小方桌，几条小板凳，三五好友围坐，卸下一天的疲惫，吃着烤串、小龙虾，喝着啤酒，吹着晚风，享受着轻松惬意的周末时光。“在抖音刷到这个摊位视频好几次了，馋了很久，趁着周末有时间和朋友来这里打卡一下，惬意得很！”正在用餐的罗先生对



7月9日晚，热闹的红枫广场夜市。

记者说。

“江淮百货萃，此处罗星辰。”“水陆占地利，双手迎五湖。”……当晚，红枫广场附近亮起的诗词灯牌引人注目。踏上草坪，热闹非凡的夜间市集映入眼帘。这里是市推出的以“沙澧水岸 嗨享一‘夏’”为主题的消暑市集。记者看到，这里有最近风靡网络的竹筒奶茶、杨梅汤圆、茉莉冰豆浆等美食，还有手工饰品、手绘石膏娃娃、潮玩对战机器人等文创产品。

市集中间的草坪上设有儿童泡沫泳池，漫天飞舞的泡沫落下，小朋友在泳池中肆意地嬉戏。我市依托沙澧河文化风光带，搭建红枫广场消暑市集，实行“文旅+市集+文创+娱乐”模式，致力打造满足群众精神文化需求的休闲乐园、构建城市夜间消费新场景。（下转02版）

### 沙澧论坛

中国食品云 助力食品产业高质量发展  
漯河起步 全国覆盖 全球链接 www.chinafoodclouds.cn

提醒您关注 新闻导读

### 03 | 综合新闻

临颖创新推广“五种模式”  
探索集体经济增收新路径

### 04 | 时事

持续平稳运行 保供稳价有支撑  
——透视上半年我国物价数据

### 05 | 民生·社会

陈保收：平凡之中显本色